Imposta d: bollo
assolta mediante
versamenis in ¢fc

pe - .12 & sensi
g art. ) cella
hegg e I 3, 1U/78,

N s

mpart,l.n(ento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADEO050

Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i trasporti, la navigazione,
gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione

DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK
2. Designazione del tipo ruota: ZH6550
Mareca: MAK
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi 10 Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 6,5 J x 15 H2
Offset della ruota : da ET 15 a ET 42 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. ZH6550 REV.00
Portata massima: 705 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 30 maggio 2014
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I'omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 10 luglio 2014
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 30692/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesa/ reveeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-MI1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. ZH6550 REV.00
12.2 Tipo funzionale: ZH6550
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA e
14. Data: 06 novembre 2014 P - e

AL DI ET RE DEL IVISIO(((
Vlto nto)

=TI B = WY | I TN

15. Firma




. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che
“sono depositati presso ’autorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti
puo essere ottenuta su richiesta.

APPLICAZIONI INCLUSI NEL TIPO RUOTA

IDENTIFICAZIONE ET PCD MOZZO | LOAD ROLL. RING

RUOTA 3.1.2.2 3.1.2.2. 3.1.2.2, (Kg.) (mm.) 3125

3.1.2.9. 3.1.2.9,

ZH6550/AAX 35 4x98 9 58,1 705 1975 - ‘

ZH6550/C 35 4x100 R.S. 72 705 1975 054,1-M-072
056,1-1-072
056,6-F-072
057,1-EX-072
059,1-L-072
060,1-H-072

ZH6550/CC 40 4x100 R.S. 72 705 1975 054,1-M-072
956,1-1-072
056,6-F-072
057,1-EX-072
059,1-L-072
060,1-H-072

ZHG6550/EG 15 4x108 g 65,1 705 2125 -

ZHG6550/EEG 25 4x108 0 65,1 705 2125 -

ZH6550/BD2 40 4x108 9 63,4 705 2125 -

ZH6550/HA 25 5x98 9 58,1 705 1975 -

ZH6550/P 35 5x100 R.S. 72 705 2125 054,1-M-072

. 056,1-1-072
057,1-EX-072

ZH6550/DF 39 5x105 g 56,6 705 1975 -

ZH6550/GG 40 5x108 R.S. 72 705 2125 060,1-H-072
963,4-D-072
065,1-G-072

ZH6550/VK2 42 5x112 R.S. 76 705 2250 057,1-TX-076
066,6-SX-076

ZHG6550/FF 40 5x114,3 | R.S. 76 705 2250 960,1-P-076
064,1-R-076
966,1-N-076
967,1-0-076




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE N. 30692/V-BS

2. SCHEDA INFORMATIVA N. ZH6550 REV.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. ZH6550 DEL 30 09 2014

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI
5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI
6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49406%01

7. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




aq.
L PN FITMENT LIST ZHGSSOA-!'.Ol 13/01/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione:

e e
ranbonlancae whas

oo ae avae Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12 NAD E
CENTRAG- Codice KIT | = >
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazlone Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
fir Manu' ] P Tt~ o i vl | e IR A KW P Center |3.1. KIT FIX— o Tyrt_am
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
ST O O Sl e : el el |} o P PO P e T . sy S5 W 00 T 31212
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
ALFAROMEO MITO 955 |e3*2001/116*0278*.. 51-99 ZHE550/AAX | 4x98 @581 | 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60%) — | 185/65R15 195/60 R15
195/65 R15 205/60 R15
FIAT BRAVO 198 €3*2001/116*0248*.. 66-110 ZH6550/AAX 4x98 @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2 / | /
_ _ 215/60 R15 225/55 R15
FIAT IDEA _ 350 |e3*2001/116*0153*.. 51-74 ZHB550/AAX 4x98 @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2| 195/60R15
FIAT LINEA 323 ©3*2001/116*0260*.. 57-94 ZH6550/AAX 4x98 @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - | 2 185/60R15 185/65 R15
FIAT PANDA 312 €3*2007/46*0064*.. 51-63 ZH6550/AAX 4x98 @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2 175/60R15
FIAT 500 312 |e3*2007/46*0064* .. 51-74 ZH6550/AAX 4x98 $581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2 195/45R15
FIAT 500 C 312 ©3*2007/46*0064* .. 51-74 ZH6550/AAX 4x98 $581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2 195/45R15
FIAT 500 312 €3*2001/116*0261* .. 51-74 ZH6550/AAX 4x98 $581 | 35 - | O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2 | 195/45R15
FIAT 500 C 312 €3*2001/116*0261* ., 51-74 ZH6550/AAX 4x98 | @581 | 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - | 2| 195/45R15
LANCIA MUSA 350 3*2001/116*0153*.. 51-74 ZHE550/AAX 4x98 $581 @ 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2 195/60 R15
LANCIA YPSILON 843 €3*2001/116*0149*.. 44-77 ZHESS50/AAX | 4x98 | @581 | 35— _O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) | - | - 195/55R15
FORD KA RU8 €3*2001/116*0280* .. | 5155 ZH6550/AAX 4x98 $581 | 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) | - - | 195/45R15
Omologazioni consentite fino a
SUZUKI SWIFT EZ 67-75 ZH6550/C 4x100  RS.@72 35 72-M-@54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED M6 2 185/60R15
_ |e4*2001/116*0102*01 d * @ 7m0 * | 185/
Omologazioni consentite a partire
SUZUKI SWIFT EZ 67-75 ZH6550/C 4x100 = RS.@72 35 72-M-@54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED M6 2 185/60R15
da e4*2001/116*0102*02 / X ¢ @72-m-8 X /
SUZUKI SWIFT : 74 e4+*2007/46*0198*.. 66-69 ZH6550/C | 4x100 @ RS.@72 | 35  (72-M-§54,1 0.E. Hardware Compatible (Nuts) M18 | 4 175/60R15 175/65 R15
SUzUKI SWIFT _ FZ €4+*2007/46*0294*.. 66-69 ZH6550/C 4x100 | RS.@72 35 | (P72-M-§54,1 0.E. Hardware Compatible (Nuts) m18 4 | 175/60R15 175/65 R15
Omologazioni consentite fino a
Mz 51-75 H C 4x100 RS. @72 | 35 72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 2 185/60R1
SUZUKI SWIFT 4*2001/11640090%03 ZH6550/ X S. @72 . [4) @ x1.5x 85/60 R15
SUZUKI SWIFT _ NZ €4*2007/46*0155*.. 55-69 ZH6550/C 4x100 = RS.@72 | 35 (P72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 m11 2 | 175/60R15 175/65 R15
SUZUKI SWIFT NZ €4+2007/46*0293*.. 55-69 2ZH6550/C 4x100 @ RS.@72 35 @ @72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 mi11 2 175/60R15 175/65 R15
TOYOTA COROLLA Kombi E12) ©11*2001/116*0180*.. 66-141 ZH6550/C 4x100 = RS.@72 | 35 | (@72-M-P54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 195/60 R15
TOYOTA COROLLA Kombi E12T €11*2001/116*0181*.. 66-141 ZH6550/C 4x100 | RS.@72 35  @72-M-§54,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 195/60 R15
TOYOTA COROLLA Kombi | E12U €11*2001/116*0179*.. 66-141 . ZH6550/C | 4x100 | R.S.@72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - | 195/60R15 |
DAIHATSU MATERIA _ M4 1e13*2001/116*0198*.. 67-76 | ZH6550/CC 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | M12 2 | 185/55R15 | 195/50R15
\DAIHATSU  SIRION _ M3 ©13*2001/116*0147*.. 51-76 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40  @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 2 | 185/55R15
\DAIHATSU  SIRION M3 €13*2003/97*0147*.. 51-76 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40 & @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 2 | 185/55R15
DAIHATSU | CHARADE XP9(a) €11*2001/116*0248*.. 51-74 ZH6550/CC 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 2 185/60R15
DAIHATSU  |CHARADE XP9F(a) €11*2001/116*0249*.. 51-74 ZH6550/CC 4x100 RS. @72 | 40 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 2 185/60R15
|SUBARU JusTY M3 €13*2001/116*0147*.. 51-76 ZH6550/CC 4x100 RS. @72 | 40 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 2 185/55R15
SUBARU JUSTY M3 |e13*2003/97*0147*.. 51-76 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40  (72-M-P54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 2 185/55R15
KIA RIO DE €4*2001/116*0093*.. 65-83 | ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40  @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - | 185/55R15 185/60 R15
185/60 R15 1,
KIA RIO uB €11*2007/46*0195*.. 55-80 ZH6550/CC 4x100 RS. @72 40  @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 2 195; sg Ris S5/65R15
[ - A ) 185/60 R15 195/50 R15
Omologazioni consentite a partire
SUZUKI SWIFT EZ 7-7 ZH cc 4x100 RS.@72 @ 40 72-M-@54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED M6 2
da e4*2001/116*0102*02 g 6550/ X i @ 2 M2 ? 195/55 R15
SUZUKI SWIET MINISTERO DELLE INF RO PRI (o En e 4 RASEQET! ZHE550/CC | 4x100  RS.$72 | 40  $72-M-@#54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED M6 2 i;g; gg zi: 195/50R15
DIPARTHAS? :*041{-51 PRRERSRYrERRE - RN
SUZUKI SWIFT DIREZ 'uu IED rii@%@ﬁwlzzp ZiON E 66 69 ZH6550/CC 4x100 R.S. @72 @ 40 @72-M-@54,1 0.E. Hardware Compatible (Nuts) M18 4 185/55 R15
i 7 QPOIRTY ER 175/60 R15
SUZUKI SWIFT E SICUREZZA QEL TRP&‘4‘1‘3007/4@0; RESTRE - MQBQ ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40  @72-M-@54,1 0.E. Hardware Compatible (Nuts) Mm18 4 185;55 R1s i ; 185
#m A ™ ¥ Vo)
C LUGATO
MAK S 4 D | Fnzi ;
Res ji Omologazioni Con atto n° AGC]' 0 SEL N ALE 0 S 9 Fuy
Marcg Grazioli 1 ] HAR 1/12 A
del 2 G ] 5 &




GG.-
N/ A F FITMENT LIST ZH6550 695.01 13/01/2015 6,5)x15H2 Nr. Omologazione:

T o e
il L LN Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12 NAD E 0 5 0
: 3 CENTRAG- 3 Codice KIT | =4 3
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o KITFIX |O Tyre oA
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer P 8 g Hole |2.2. ot e Ul 3 A Code |7 | 31212,
3.1_..3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite fino a 185/60 R15 195/50 R15
SUZUKI SWIFT mz 51-75 ZH6550/CC 4x100 RS.@#72 40 72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 2 !
€4*2001/116*0090*03 / X @ @ P X 195/55 R15
175/60 R15 175/65 R15
SUZUKI SWIFT NZ €4*2007/46*0155*.. 55-69 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40 @ (72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 2 / ! /
185/55 R15 185/60 R15
SUZUKI SWIFT NZ €4*2007/46%0293*.. 55-69 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40  (72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 2 175/60R1S | 175/65R1s
_ 185/55 R15 185/60 R15
TOYOTA |COROLLA Kombi E12) 1€11*2001/116*0180*.. 66-141 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40 @ @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED LY - 195/60R15 205/55 R15
TOYOTA COROLLA Kombi E12T €11*2001/116*0181*.. 66-141 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40  @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - | 195/60R15 205/55 R15
TOYOTA |COROLLA Kombi E12U €11*2001/116*0179*.. 66-141 ZH6550/CC 4x100 RS. @72 | 40  @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - | 195/60R15 205/55 R15
TOYOTA YARIS TS XP9(a) €11*2001/116*0248*.. 98 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40  @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 185/60R15
TOYOTA YARIS XP9(a) €11*2001/116*0248*.. 51-74 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40  @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 2 | 185/60R15
TOYOTA YARIS _ XP9F(a) €11*2001/116*0249*.. 51-74 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40  @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 2 | 185/60R15
TOYOTA |YARIS XP13M(a) |e11*2007/46*0152*.. 51-73 2ZH6550/CC 4x100 = RS.072 | 40  P72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED mi12 2 175/60R15 175/65 R15
| TOYOTA YARIS HYBRID . XP13M(a) |e11*2007/46*0152*.. 51-73 ZH6550/CC | 4x100 = R.S.@72 40 @ @72-M-g54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED mMi12 2 175/60 R15 175/65 R15
|HONDA |IAZZ _ GE2 |e6*2001/116*0101*.. 57-61 | ZH6550/C 4x100 R.S. @72 | 35 ?72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - | 185/55R15
HONDA JAZZ GE3 €6*2001/116*0102*.. 57-61 |  ZH6550/C | 4x100 RS. @972 | 35 @72-1-$56,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED 12 | - 185/55R15
195/60 R15 195/65 R15
CHEVROLET  AVEO CHIV €50*2007/46*0087*.. 63 ZH6550/C 4x100 RS.@72 | 35  (B72-F-$56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 205; 60 RS /
195/60 R15
CHEVROLET  AVEO KLIT €4*2007/46%0270*.. 51-74 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35  B72-F-§56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 zosj D 195/65 R15
185/65 R15 1
OPEL ASTRA A-H €1*2001/116*0261*.. | 5585 ZH6550/C 4x100 RS. @72 | 35  B72-F-§56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 195ﬁ e 95/60R15
‘ 1 R1 5/60 R15
OPEL ASTRA A-H 1e1*2007/46%0344* . 55-85 ZH6550/C 4x100 RS. @72 | 35  (@72-F-§56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 123 22 R1z ]
|oPEL ASTRA Limousine A-H/NB €1*2001/116*0454*.. | 66-103 ZH6550/C | 4x100 RS. @72 | 35 | (B72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/65R15
185/65 R15 195/60 R15
OPEL ASTRA ESTATE A-H €11*2001/116%0247* .. 55-85 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35  @72-F-056,6 B M12x1.5x27 K17 F1 195; S /
185/65 R15 195/60 R15
OPEL ASTRA Coupe A-H/C €4*2001/116*0094* .. 55-85 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35  @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 195;65 R1s /
185/65 R15 195/60 R15
OPEL ASTRA SW A-H/SW €1*2001/116*0293*.. 55-85 ZH6550/C 4x100 RS.@72 | 35  (@72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 195;65 — /
185/65 R15 195/60 R15
OPEL ASTRA SW A-H/SW e1*2007/46*0341* .. 55-85 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35  @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 195; T /
OPEL COMBO VAN Combo-C/V €4*2007/46%0299* .. | 48-66 | ZH6550/C 4x100 | RS.@72 | 35  @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 185/55R15 _
OPEL |COMBO VAN Combo-C/V €4*2007/46%0299* .. | 4871 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35  @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 . — | 185/55R15 185/60 R15
OPEL COMBO Combo-C €1*2007/46%0291*.. | 48-66 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35  (B72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 185/55R15 |
OPEL COMBO Combo-C ©1*2007/46%0291*.. 48-71 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35  B72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 185/55R1S 185/60 R15
OPEL COMBO Combo-C-CN  |e1*2001/116%0327*.. 48-66 ZH6550/C 4x100 RS. @72 35 (B72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55R15
OPEL COMBO Combo-C-CN  '€1*2001/116%0327*.. 48-71 ZH6550/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 185/55R15 185/60 R15
OPEL COMBO Combo-C-CNG  |e1*2007/46*0293*.. 48-66 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55R15
OPEL COMBO Combo-C-CNG  |e1*2007/46*0293*.. 48-71 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35  @72-F-@56,6,.-~ " T BM12x1.5x27 K17 F1 - 185/55R15 185/60 R15
OPEL COMBO Combo-C-Van  e1*2007/46*0129*.. 48-66 ZH6550/C 4x100 RS.@72 | 35  @72-F-356,6 . B M12x1.5x27 K17 F1 185/55 R15
OPEL COMBO Combo-C-Van  e1*2007/46*0129*.. 48-71 ZH6550/C 4x100 RS.@72 | 35 ¢72-j¢¢$§,§ L B'MI2x%5x27 K17 F1 — | 185/55R15 185/60 R15
OPEL CORSA GMIB €50*2001/116*0001*.. 44-74 ZH6550/C 4x100 RS.@72 | 35 F:P56,6 B.VHI2x1.9x27 K17 F1 - | 185/65R15 195/60 R15
-1 U\‘x‘.'.- / ‘,/‘ ; R
& *;

2/12




— e e e,
rFanroRrmMmianca we

NE A IS

~e i kD

e R W am e

FITMENT LIST ZH6550

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12

Aaq

.01

13/01/2015

6,5Jx15H2 Nr. Omologazione:

NADE050

—
Costruttore Denominazlone Commerclale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CEN;?G- ET Anello Vite/Dado Co:;;:KKIT E Pneumatico
AR I = Eil s i\ s o e AT [ SN VAR
f:nctau'::r B Car Model Type EU Homologation KW, Code Wheel C::::r :; Ring Bolt/Nut K(I:‘l;:lex % 3.I_y2':iz.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
OPEL CORSA s-D €1*2001/116*0379*.. 44-74 ZH6550/C 4x100 | RS.@72 | 35  @72-F-56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = 1815; :36';12:";5 | 185/65R15
OPEL ADAM sD €1*2001/116*0379*.. 51-74 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35 | @72-F-@566 B M12x1.5x27 K17 F1 = [385/65R1S _}_195/55R15
195/60R15 | 195/65R15
OPEL CORSA VAN S-D/VAN €1*2007/46*0505*.. 4474 ZH6550/C 4x100 = RS.@72 | 35  @72-F-@#566 B M12x1.5x27 K17 F1 = 1815; 23:01;::';5 185/65R15
OPEL CORSA VAN S-D/V €50*2007/46*0055*.. 44-74 ZH6550/C 4x100 R.S. @72 35 P72-F-356,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 1815; :t/’;lzﬁ*s 185/63 R15
OPEL TIGRA X-C/ROADSTER  |e11%2001/116%0227*.. 5192 ZH6550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@566 B M12x1.5x27 K17 F1 = IL185/55 R15 | 185/60 R15
| ; , . 195/50R15 | 195/55R1S
HONDA IAZZ GE2 6*2001/116*0101* . 57-61 ZH6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | §72-1-$56,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 — | 185/55R15 | 195/50R15
HONDA JAZZ GE3 6*2001/116*0102*.. 57-61 ZH6550/CC | 4x100 | RS.@72 40 | @72-1-§56,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - | 185/55R15 | 195/50R15
'CHEVROLET  |AVEO Vers.4 CHIA 50*2007/46*0046*.. 53-69 ZHBSS0/CC | 4x100 | RS.@72 40 | @72-F-$566 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 | 185/55R15 | 205/45R15
CHEVROLET | AVEO Vers.4 KLAS doam;:figz';/"l'lc:f;gg:fi 5 Partre | 53.69 | ZHESSO/CC | 4x100  RS.@72 | 40 @72-F-@566 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2| 185/55R15 | 205/45R15
195/60R15  195/65 R15
CHEVROLET | AVEO CHIV €50*2007/46*0087*.. 63 ZHB550/CC  4x100 = RS.@72 | 40  (B72-F-$56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2| 205/55R15 | 205/60R15
215/60 R15
195/60R15 = 195/65 R15
CHEVROLET ~ KALOS CHIV €50%2007/46*0087*... 63 ZHESS50/CC | 4x100  RS.@72 40 @ @72-F-$56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2| 205/55R15 = 205/60R15
215/60 R15
195/60R15 = 195/65 R15
CHEVROLET  |AVEO KLt €4*2007/46*0270* . 51-74 ZHESS50/CC | 4x100  RS.@72 | 40  @72-F-$56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 205/55R15 | 205/60R15
215/60 R15
195/60R15 = 195/65 R15
CHEVROLET  KALOS KLIT 4*2007/46%0270*.. 5174 ZH6550/CC  4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-$56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 205/55R15 | 205/60R15
215/60 R15
FIAT GRANDE PUNTO 199 €3*2001/116*0286*.. 48-57 ZHE550/CC  4x100 @ R.S.@72 40 @ @72-F-P56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | 175/65R15
FIAT GRANDE PUNTO 199 €3*2007/46*0009*.. 48-57 ZHE550/CC = 4x100 R.S. @72 40 = @72-F-P56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 175/65R15
FIAT GRANDE PUNTO 199 €3%2007/46*0010*.. 48-57 ZHE550/CC | 4x100 RS. @072 40  @72-F-0956,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | 175/65R15
FIAT GRANDE PUNTO 199 €3%2001/116%0217*.. 48-57 ZHE550/CC | 4x100 RS.@72 40  B72-F-056,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | 175/65R15
FIAT PUNTO EVO 199 |€3*2001/116*0286*.. 48-57 ZHE550/CC = 4x100 R.S. @72 40 . (@72-F-P56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 175/65R15
FIAT PUNTO EVO 199 |e3*2007/46*0009*.. 48-57 ZH6550/CC | 4x100 R.S. 072 40  @72-F-056,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 175/65R15
\FIAT PUNTO EVO 199 |e3*2007/46*0010*.. 48-57 ZH6550/CC | 4x100 RS. @72 | 40 = @72-F-P56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 175/65R15
FIAT |punTO EVO 199 €3*2001/116*0217*.. 48-57 ZHE550/CC  4x100 RS. @72 | 40 @ (@72-F-P56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 175/65R15
OPEL COMBO VAN Combo-C/V  4*2007/46%0299*.. 48-66 ZHE550/CC | 4x100 | RS.@72 40  @72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | 185/55R1S
OPEL COMBO VAN Combo-C/V  e4*2007/46%0299*.. 48-71 ZHE550/CC | 4x100  RS.@72 40  @72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55R15 = 185/60R1S
OPEL COMBO Combo-C 1*2007/46%0291*.. 48-66 ZH6550/CC  4x100 | RS.@72 | 40 B72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~  185/55R15
OPEL COMBO Combo-C 1*2007/46%0291*.. 48-71 ZH6550/CC  4x100 | RS.@72 40  B72-F-#56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 185/55R15 | 185/60R15
OPEL COMBO Combo-C-CN  |e1*2001/116%0327*.. 48-66 ZH6550/CC  4x100 | RS.@72 40 = (B72-F-$56,6 - BM2x1.5%27 K17 F1 ~ | 185/55R15
OPEL COMBO Combo-C-CN e1*2001/116%0327*.. 48-71 ZHESS0/CC  4x100 | RS.972 | 40 @72-F-B566, _/f B M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55R15 | 185/60R1S__
|OPEL COMBO Combo-C-CNG | e1*2007/46*0293*... 48-66 ZHESSO/CC | 4x100 | RS.@72 40 @72-F-@566. | . . BMI2xLS5x27 K17 F1 — | 185/55R15
OPEL COMBO Combo-C-CNG  |e1*2007/46*0293*... 48-71 ZHESS0/CC | 4x100 | RS.@972 | 40 ¢72_F.€f§£”l”" . B M1281.5¢27 K17 F1 ~ | 185/55R15
OPEL COMBO Combo-C-Van  e1*2007/46*0129*.. 48-66 ZHE550/CC | 4x100 = RS.@72 | 40  @72-F-@S68e /- - B MI12x15x27 K17 F1 — | 185/55R15
OPEL COMBO Combo-C-Van  e1*2007/46*0129*.. 48-71 ZHE550/CC | 4x100 | RS.@72 40  @72-F- ¢§éb 1 ;',?7'4 B M12x15x27 K17 F1 — | 185/55R15 ’ <
MAK S.p.a. \ 1l Funzionario del C,p.
Respons mologazioni N \""'. i
Marco 3/12




FITMENT LIST ZHGSSO'E'.'Ol 13/01/2015 6,5)x15H2 Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12

FRiroRmMANCS WhERLS

M mEREE  Ee LW am W

NAD™ "50

. > . CENTRAG- CodiceKIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Kanae Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KTEX |o| Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer _ e B ik % Hote | 124 cayen 2o |\ theeld S B E 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
OPEL CORSA _ GMIB |€50%2001/116*0001*.. 44-74 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40 | @72-F-356,6 B M12x1.5x27 K17 F1 | - | 185/65R15
185/60 R15 185/65 R15
195/55 R15
OPEL ADAM S-D €1*2001/116*0379*.. 51-74 ZH6550/CC 4x100 RS. @72 40  (@72-F-P56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 / 155/60R13
195/65 R15 205/55 R15
_ 205/60 R15
OPEL CORSA S-D e1*2001/116*0379*.. 44-74 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40  (72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 185/60R15 M+S | 185/65 R15
OPEL CORSA VAN S-D/VAN e1*2007/46*0505*.. 44-74 ZH6550/CC 4x100 RS. @72 40 | (72-F-56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 185/60R15 M+S | 185/65 R15
OPEL CORSA VAN S-D/V €50*2007/46*0055* .. 44-74 | ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40 (@72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 185/60R15 M+S = 185/65 R15
|OPEL TIGRA X-C/ROADSTER  |e11*2001/116*0227*.. 51-92 ZH6550/CC 4x100 R.S. @72 | 40 | (72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 | F1 - | 185/55R15 185/60 R15
VOLKSWAGEN |LUPO 6ES e1*2001/116*0147*.. 92 ZH6550/CC | 4x100 | R.S.@72 & 40 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - | 195/45R15 205/45 R15
DACIA LOGAN ] SD 'e2*2001/116*0314*.. | 50-64 ZH6550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 ] H1 2 | 185/65R15
it R1 5
DACIA LOGAN ) €2*2001/116*0314*.. 50-77 ZH6550/C 4x100 RS. @72 35 @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2} 123 Zg R12 185/65 R1
185/60 R1 185/65 R15
DACIA LOGAN Sb €2*2007/46*0030*.. 50-77 ZH6550/C 4x100 RS. @72 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 195; =5 Rli /
DACIA SANDERO SD €2*2001/116*0314*.. 53-66 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35  (72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/65R15 195/60 R15
DACIA LODGY SD €2*2001/116*0314* . 60-85 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35 (72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/65R15
DACIA LOGAN SD €2*2001/116*0314*.. 50-66 ZH6550/C 4x100 RS. @72 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/65R15 195/60 R15
185/60 R1
DACIA LOGAN SR €2*2001/116*0323*.. 50-77 ZH6550/C 4x100 RS. @72 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 12:;20 Rlz 185/65 1813
NISSAN INOTE E11 €11*2001/116*0268*.. 50-81 ZH6550/C 4x100 RS. @72 | 35 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 175/65R15 185/65 R15
RENAULT |CLIO (modello fino a 11/2012) R €2*2001/116*0327*.. 48-82 ZH6550/C 4x100 RS.@72 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/55R15 185/60 R15
RENAULT CLIO (modello fino a 11/2012) R €2*2001/116*0327*.. 100-102 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/65R15
RENAULT CLIO GRANDTOUR R €2*2001/116%0327*.. 48-82 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 175/65R15
RENAULT MODUS P €2*2001/116*0319*.. 48-82 ZH6550/C 4x100 RS.@72 | 35 | (@72-H-g60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - | 185/60R15
RENAULT GRAND MODUS P €2*2001/116*0319*.. 48-82 ZH6550/C 4x100 RS. @72 35 @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - | 185/60R15
RENAULT MEGANE M |e2*98/14*0272*.. 60-99 ZH6550/C 4x100 RS.@$72 | 35 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - | 195/65R15 205/60 R15
| 195/65R1
RENAULT SCENIC M {e2*2001/116*0274*.. 60-83 ZH6550/C 4x100 RS.@72 35 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 215; €0 RI: 205/60 R15
RENAULT TWINGO N 1€2*2001/116*0359*.. 43-75 ZH6550/C 4x100 R.S. @72 = 35 | (@72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 | — | 185/55R15 195/45 R15
DACIA 'LobGY SD le2*2001/116*0314*.. 60-85 ZH6550/CC 4x100 R.S.@72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - | 185/65R15 195/60 R15
DACIA SANDERO SD €2*2001/116*0314*.. 50-65 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40  @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/60R15
DACIA SANDERO SD €2*2001/116*0314*.. 50-77 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40  @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/65R15
DACIA SANDERO SD |€2%2007/46*0030* .. 50-65 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/60R15
DACIA ISANDERO SD €2*2007/46*0030*.. 50-77 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40  @72-H-§60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/65R15
185/60 R15 1
DACIA LOGAN SD €2*2001/116*0314*.. 50-77 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40  @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - / 85/65 R15
195/60 R15 205/55 R15
185/60 R15 1
DACIA LOGAN SD €2*2007/46*0030*.. 50-77 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40  @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - / L)
195/60 R15 205/55 R15
185/65 R15 15" |
DACIA SANDERO my2013 Sb €2*2001/116*0314*.. 53-66 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40  @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 / Jos/ca 1S
205/55 R15 205/60 R15
DACIA LOGAN MCV SD 1e2*2001/116*0314*.. 50-77 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40  @72-H-@60,1 .~ B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/60R15 185/65.R15
DACIA LOGAN McV SD €2*2007/46*0030*.. 50-77 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40  @72-H-@60, ’]/ ; B M12x1.5%27 K19 H1 2| 185/60R15 | 1%/,5‘5_1!15
) 185/65R15 | 195/60'RLS /.
DACIA LOGAN my2013 SD €2*2001/116*0314*.. 50-66 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40  @72-H-@ B M12x1.5x27 K19 H1 2} S/ / G'O-m,- A E
/ Y 205/55 R15 205/60 #15
MAK S.p.a. Il Funzionario del C.P.A. di Brescia
Responsi ologazioni ZIONARIO TECNICO
Marco 4/12 Giorg




N/ A B FITMENT LIST ZH6550 %.'01 13/01/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione:

FERrORMBUNGCE WHERB LS

NADE 050

oame e aTacy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12
——
& CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GO ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. e O BRI IO Tyre =
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer L 8 | Hole [2.2. e _g_ S SN 1___ e IECodeSim 3.1.2.12.
3.1.3. 3._1.3. 3.1.3. 3.1.3.
185/60 R15
DACIA LOGAN SR €2*2001/116*0323*.. 50-77 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 / 185/65R15
_ _ 195/60 R15 205/55 R15
DACIA SANDERO SR |e2*2001/116%0323*.. | 50-77 ZH6550/CC 4x100 RS.$72 40 | (72-H-§60,1 B M12x1.5x27 K19 _ H1 2 | 185/60R15 185/65 R15
DACIA |SANDERO SR 1€2%2007/46*0013*.. | 5077 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/60R15  185/65R15
DACIA [LOGAN MCV SR €2*2001/116*0323*.. 50-77 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/60R15 | 185/65R1S
DACIA |LOGAN MCV SR €2*2007/46*0013*.. 50-77 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/60R15 | 185/65R15
175/65 R15 it
NISSAN NOTE E11 e11*2001/116*0268*.. 50-81 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 / 85/60 R15
185/65 R15 195/60 R15
185/55 R1 185/60 R15
RENAULT CLIO (modello fino a 11/2012) R €2*2001/116*0327*.. 48-82 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40 | (72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 195§ = R1: : /
RENAULT CLIO (modello fino a 11/2012) R €2*2001/116*0327*.. 100-102 ZHB550/CC  4x100 RS.@72 40 | (72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/65R15
RENAULT CLIO (modello fino a 11/2012) R €2*2001/116*0327*.. 101-102 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 195/60R15
175/65 R15 185/55
RENAULT CLIO GRANDTOUR R €2*2001/116*0327*.. 48-82 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40  (72-H-§60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185// 17T 53 R15
185/60R15 |
RENAULT cLo4 R €2*2001/116*0327*.. 48-102 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 @ 40 @ (72-H-§60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 / 2 185/65 R13
_ 195/60 R15 195/65 R15
RENAULT MODUS P '€2*2001/116%0319*.. 48-82 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40 | @72-H-p60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 ~ | 185/60R15
RENAULT GRAND MODUS P €2*2001/116*0319*.. 48-82 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40  (72-H-§60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - | 185/60R15
RENAULT MEGANE M ©2*98/14*0272*.. 60-99 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 40  @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - ;ii;:z 21: 205/60R15
! i 2
RENAULT SCENIC M €2*2001/116*0274*.. 60-83 ZH6550/CC 4x100 RS.@72 | 40 @ @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - ;i:ﬁzz 212 05/60 R15
FORD B-MAX K8 €9*2007/46%0092*.. 55-92 ZHE550/8D2 | 4x108 = B634 | 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C = 2 i::; gg zi‘: 185/65 R1s
IFORD FIESTA A8 €9*2001/116*0069* . | 4499 ZH6550/8D2 4x108 ?634 | 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | 2 = 185/55R15
FORD FIESTA JA8-LPG 1e13*2007/46*1058*.. 44-99 ZH6550/8D2 4x108 $634 | 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | 2 = 185/55R15
MAZDA 2 DY 1e1*2001/116*0212*.. 50-74 ZH6550/BD2 . 4x108 = @634 | 40 - | N M12x1.5 K19 CLOSED | N250419-C | — | 185/55R15 | 205/45R15
CITROEN \BERLINGO G*KFW ©2*2001/116*0275*.. 44-80 | ZH6550/EG 4x108 ?$651 | 15 | - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2 = 185/65R15
CITROEN BERLINGO G*NFU* €2%2001/116*0276*.. 44-80 ZH6550/EG 4x108 ?651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 2 | 185/65R15
|CITROEN BERLINGO _ G*RHY* 2*2001/116%0278*.. | 4480 ZH6550/EG 4x108 @651 | 15 B M12x1.25x24 K17 B225.24417| 2 = 185/65R15
CITROEN BERLINGO G*WIY* €2*2001/116*0277*.. 44-80 ZH6550/EG 4x108 ?651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2 = 185/65R15
CITROEN \BERLINGO G*9HW* €2*2001/116*0338*.. 44-80 ZH6550/EG 4x108 P651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417| 2 185/65R15
CITROEN BERLINGO . G*9HX* €2*2001/116*0321*.. 44-80 ZH6550/EG 4x108 p651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2 & 185/65R15
CITROEN ca L¥rxEx €2*2001/116*0302*.. 65-80 ZH6550/EG 4x108 $651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| ~ = 195/65R1S
CITROEN XSARA N*8HZ* €2*2001/116%0268* .. 50-120 ZH6550/EG 4x108 @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 - = 195/55R15
PEUGEOT PARTNER G*KFW €2*2001/116*0279*.. 44-80 ZH6550/EG 4x108 @651 15 - B M12x1.25x24 K17 {B225L24417' 2 | 185/65R15
PEUGEOT PARTNER G*NFU €2*2001/116*0280*.. 44-80 ZH6550/EG 4x108 $651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2 = 185/65R15
PEUGEOT PARTNER G*RHY €2*2001/116*0282*.. 44-80 ZH6550/EG 4x108 @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B22524417 2 = 185/65R15
PEUGEOT PARTNER G*WIY €2*2001/116*0281*.. 44-80 ZH6550/EG 4x108 @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2 = 185/65R15
PEUGEOT PARTNER G*9HW* €2*2001/116*0337*.. 44-80 ZH6550/EG 4x108 @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2 = 185/65R15
PEUGEOT ' PARTNER | G*9HX* ©2*2001/116*0322*.. 44-80 ZH6550/EG 4x108 @651 | 15 . B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 185/65R15
PEUGEOT 1007 KH*xEx ©2*2001/116*0300*.. 50-80 ZH6550/EG 4x108 $651 15 . BM12x1.25x24 K17 B225L24417| -  185/60 R15
PEUGEOT 207 WHEER |€2%2001/116*0340*.. 50-88 ZH6550/EG 4x108 P651 | 15 /'/2_ < °'B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2 = 185/65R15
PEUGEOT 307 SW 3*KFU* |e2*2001/116*0288*.. | 50-80 ZH6550/EG 4x108 @651 | 15 PN .~ B M12x1.25x24 K17 B225.24417 - 195/65R15 205/60 R15
PEUGEOT 307 SW 3*NFU* |€2*2001/116*0243* .. 50-80 | ZH6550/EG 4x108 @651 15 [/ - ,."/7’ RR B M;i‘%l.zsxu K17 B225124417 - = 195/65R15 205/60 R15
MAK S.p.a. Il Funzionario del C.P.A. di Brescia
Respons: ologazioni IONARIO TEC

Mar 5/12




LY, PN FITMENT LIST ZH6550¢%:01 13/01/2015 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADE 050

FEmMrORMANGE WHES

e e sT A Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12
= -
- CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu T AT Ran O 0 | A KW | Center |3.1. S e o Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer o 2 Moo | a0 Hole |2.2.| : Ve LD e Code |7 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. i 2]
PEUGEOT 307 SW | 3*gHV* |2*2001/116*0333*.. | 50-80 ZHB550/EG | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 - 195/65R15 | 205/60R15
PEUGEOT 307 SW 3*9HY* €2*2001/116*0299*.. 50-80 ZH6550/EG 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417 - = 195/65R15 205/60 R15
PEUGEOT 307 SW 3*9HZ* €2*2001/116*0287*.. 50-80 ZH6550/EG 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417 —  195/65R15 205/60 R15
PEUGEOT 2008 8*6F2* 2*2007/46*0070*.. 50-84 | ZH6550/EG | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417| 2 | 195/65R15
PEUGEOT 308 grxxrr €2*2001/116*0362*.. 66-103 ZHB550/EG  4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 2 | 195/65R15
PEUGEOT 308 Kombi fr¥xrr |€2*2001/116*0362* .. 66-103 ZH6550/EG 4x108 $651 15 = B M12x1.25x24 K17 |B225L24417 | 2 | 195/65 R15
195/65 R15 195/70 R15
CITROEN BERLINGO 7 €2*2001/116*0366*.. 55-88 ZH6550/EEG | 4x108 $651 25 - B M12x1.25x24 K17 8225124417 2 | 205; e /
' ' 195/65R15 = 195/70 R15
CITROEN BERLINGO 7 €2*2007/46*0002* .. 55-88 ZH6550/EEG  4x108 ?651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 205; T /
' ' 195/65R15 = 195/70 R1
CITROEN BERLINGO Jrenes €2*2001/116*0366*.. 55-88 ZH6550/EEG  4x108 $651 @ 25 ~ B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2 zosj 65 RS S/Z0RI5
CITROEN c3 | F¥KFU* Ee2‘2001/116‘0289’.. | 4480 | ZH6SS0/EEG  4x108 = @B651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417 | - 185/60 R15
CITROEN c3 F*8HZ* |2*2001/116*0317*.. 44-80 ZHB550/EEG | 4x108 | (@651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 - | 185/60R15
CITROEN c3 _ F*9HX* |2*2001/116*0318*.. 44-80 ZH6550/EEG | 4x108 @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 - | 185/60R15
CITROEN c3 _ F*gHZ* €2+2001/116*0329*.. 44-80 ZH6550/EEG | 4x108 ?651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417 - | 185/60R15
CITROEN C3 X-TR | F*KFU* €2*2001/116*0289*.. 44-80 ZH6550/EEG | 4x108 @651 | 25 ~ B M12x1.25x24 K17 B225L24417 | -  185/60 R15
CITROEN C3 X-TR F*8HZ* €2*2001/116*0317*.. | 44-80 ZH6550/EEG | 4x108 $651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 |B225L24417| — | 185/60R15
CITROEN |C3X-TR F*9HX* 1€2*2001/116*0318*.. 44-80 ZH6550/EEG | 4x108 651 @ 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417, —  185/60 R15
CITROEN (C3X-TR F*9HZ* 1€2*2001/116*0329*.. 44-80 ZH6550/EEG | 4x108 @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 -  185/60 R15
CITROEN C3 PLURIEL H €2*2001/116*0266*.. 50-80 | ZH6550/EEG = 4x108 $651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417 - 185/65 R15
195/65 R15 205/60 R15
CITROEN ca Lrrers 1€2*2001/116*0302* .. 65-80 ZH6550/EEG = 4x108 | @651 @ 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 - 215; 60 R15 05/6
CITROEN C4 PICASSO Urrres €2*2001/116*0345*.. 80-92 ZHE550/EEG | 4x108 | @651 | 25 - | B M12x1.25x24 K17 B225L24417 - = 205/65R15
CITROEN GRAND C4 PICASSO Urrens €2*2001/116*0345* . 80-120 ZHE550/EEG  4x108 $651 | 25 — B M12x1.25x24 K17 B225124417 - 205/65R15
CITROEN c3 s €2*2007/46*0003*... 44-88 ZH6550/EEG  4x108 ?651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| 2 185/60R15
CITROEN c3 _ Sreaex €2*2007/46*0003*.. 44-88 ZH6550/EEG | 4x108 P6s51 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 | 2 185/60 R15
CITROEN DS3 _ 3 €2*2007/46*0003*.. 50-88 ZH6550/EEG | 4x108 $651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417| 2 | 185/60R15
CITROEN |DS3 _ SrEREx €2*2007/46*0003*.. 50-88 ZH6550/EEG = 4x108 #651 | 25 B M12x1.25x24 K17 B225024417 2 | 185/60R15
CITROEN C3 PICASSO SH***% €2*2001/116*0371*.. 66-70 ZH6550/EEG = 4x108 #651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2 | 195/60 R15
CITROEN C3 PICASSO SHBFN €24*2007/46*0029* . 66-70 ZH6550/EEG | 4x108 #651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 2 195/60R15
CITROEN Ica N 1€2*2007/46*0079*.. 68-88 ZH6550/EEG | 4x108 $651 | 25 | - B M12x1.25x24 K17 |B225124417| 2 195/65R15
CITROEN ca N*SFL €24*2007/46%0027*.. | 6888 ZH6550/EEG  4x108 $651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 195/65R15
CITROEN ca N €2*2007/46*0040*.. 68-88 ZH6550/EEG | 4x108 $651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417 2 | 195/65R15
5R15 195/7
PEUGEOT PARTNER 7 €2*2001/116*0365*.. 55-88 ZH6550/EEG | 4x108 $651 | 25 | = B M12x1.25x24 K17 B225L24417 | 2 ;z:; :s T 5/70 R15
195/65 R15 195/70 R15
PEUGEOT PARTNER 7 €2*2007/46*0001*.. 55-88 ZH6550/EEG | 4x108 651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 2 205; 65 R1s /
' 195/65R15 | 195/70R1
PEUGEOT PARTNER PARRisd €2+*2001/116*0365*.. 55-88 ZH6550/EEG | 4x108 $651 @ 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417 2 205; ZS R1s /Z0R15
‘ ' ' 195/65R15 = 195/70R1
PEUGEOT RANCH 7 €2*2001/116*0365*.. 55-88 ZH6550/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2 205;65 R1s /7ORLS
TR 195/65 R15 9517015
PEUGEOT RANCH 7 €2*2007/46*0001*.. 55-88 ZH6550/EEG | 4x108 $651 | 25 B M12x1.25x24 K17 B225124417 2 ,/\{1 o ¥, 2
S 205/65 R15, N 20T PN
; AN S SN
/- . IS [T
f AT
MAK S.p.a - - ; A
Respons: logazioni

Marco ol 6/12




YV -9 . < FITMENT LIST ZH6550 ﬁnag.'.OI 13/01/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADE 05 0

FERrCRMANCE WhHEELS

reooE s T e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12
Costruttore Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CEN;’;AG' ET Anello Vite/Dado CO:LTKK" g Pneumatico
f:ncta:r:r Car Model Type EU Homologation KW | code Wheel c::::’ :; Ring Bolt/Nut Kc'::__x 2 31";”1 b
3.13. 3.1.3. 313. 3.1.3.
PEUGEOT RANCH AR €2*2001/116%0365*.. 55-88 | ZH65S0/EEG | 4x108 = @651 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2 zg z: siz (L I95/70815
PEUGEOT 206 Kombi 2*KFU* |e2%2001/116*0291*... | 4480 | ZHE5S0/EEG | 4x108 = @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417 — | 185/55R15
PEUGEOT 206 Kombi | 2*8HZ* 1€2*2001/116*0311*.. 4480 ZHESS0/EEG | 4x108 = @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 |B225124417 — | 185/55R15
PEUGEOT 206 Kombi ' 2%9HY* 2*2001/116*0343*.. | 4480 | ZH6SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 : B M12x1.25x24 K17 |B225124417 — | 185/55R15
PEUGEOT 206 Kombi 2*9HZ* €2*2001/116*0310*.. 4480 | ZMESSO/EEG | 4x108 | @651 25 - B M12x1.25x24 K17 |B225L24417 -  185/55R15
PEUGEOT 206+ pLITE €2+*2001/116%0374*.. | 4455 | ZH6SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 o ' B M12x1.25x24 K17 B225(24417 2  185/55R15 | 185/60R1S
PEUGEOT 207 Kombi Wrrses €2*2001/116*0340* . 5488 | ZH6SS0/EEG | 4x108 = P651 | 25 | = ' B M12x1.25x24 K17 |B225L24417 2 185/65R15
PEUGEOT  |207 T 2+2001/116*0340* . 50-88 | ZH65S0/EEG | 4x108 = @651 25 = ' B M12x1.25x24 K17 B225L24417 2  185/65R1S5
PEUGEOT  |307 Limousine ' 3*KFU* €2*2001/116*0288"* . | 5080 | ZH65S0/EEG = 4x108 @ @651 | 25 | > B M12x1.25x24 K17 B225124417 - | 195/65R15 | 205/60 R1S
PEUGEOT 307 Limousine 3*NFU* €2*2001/116*0243*.. 5080 | ZH6SSO/EEG | 4x108 @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417 - | 195/65R15 | 205/60 R1S
PEUGEOT 307 Limousine 3%9HV* 2*2001/116*0333*.. 50-80  ZH6SSO0/EEG . 4x108 = @651 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417 -  195/65R15 | 205/60 R1S
PEUGEOT 307 Limousine ' 3%9HY* |e2*2001/116*0299*.. 50-80  ZH65S0/EEG = 4x108 = @651 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417 —  195/65R15 | 205/60 R1S
PEUGEOT  |307 Limousine ' 3*9HZ* 2*2001/116*0287*.. | 50-80 | ZH6SSO/EEG | 4x108 = @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 — | 195/65R15 | 205/60 R1S
PEUGEOT  |307 Kombi ' 3*KFU* 2*2001/116*0288"*.. | 5080 | ZH6SSO/EEG | 4x108 = @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 8225124417 — | 195/65R15 | 205/60 R15
PEUGEOT 307 Kombi L 3*NFUr €2+*2001/116%0243*.. | 5080 | ZH6550/EEG = 4x108 & @651 | 25 L B M12x1.25x24 K17 B225124417 — | 195/65R15 | 205/60R15
PEUGEOT 307 Kombi ' 3*9HV* €2*2001/116%0333*.. S0-80 | ZH6SSO/EEG | 4x108 = @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 18225124417 - 195/65R15 | 205/60 R15
PEUGEOT 307 Kombi 3*9HY* |€2*2001/116*0299*.. 50-80 = ZHE550/EEG | 4x108 = ©651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 |B225124417 - | 195/65R15  205/60R15
PEUGEOT 307 Kombi 3*9HZ* 1€2*2001/116*0287*.. | 5080 | ZH6SSO/EEG  4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417 -  195/65R15 205/60 R15
PEUGEOT 308 Kombi grevns 2*2001/116*0362*.. | 66-103 | ZHG5S0/EEG = 4x108 @ @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 /225124417 2 | 195/65R15 | 205/60 R1S
PEUGEOT 308 Limousine | grevnr 2*2001/116*0362*... 66-103 | ZH6550/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417, 2 | 195/65R15 | 205/60 R15
CITROEN JUMPY B 2+2001/116%0187*.. 51-100 | ZH6550/HA | 5x98 | @581 | 25 - ! B M14x1.5x28 K19 B450L28519| 2 | 195/65 R15
FIAT |poBLO 263 €3*2007/46*0002*.. | 6677 ZH6550/HA | 5x98 | @581 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124517 2 | 185/65R15 | 195/65R1S5
FIAT DOBLO 263 |e3*2007/46%0007*.. 66-77 ZH6550/HA = 5x98 | @581 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124517 2 = 185/65R15 = 195/65R15
FIAT s00L 199 3*2001/116%0217*.. 6277 ZHE5S0/HA | 5x98 | @581 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124517 2 195/65R1S
FIAT SCUDO 220 €2*2001/116%0162*.. 51-100 | ZH6S50/HA | 5x98 | @581 | 25 - B M14x1.5x28 K19 B4S0L28519 2 | 195/65R15
OPEL |comBo Combo-D  |e3*2007/46*0079*.. 6677 ZHE550/HA | 5x08 | @581 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124517 2 | 185/65R15 = 195/65R1S
OPEL COMBO VAN | Combo-D-VAN  e3*2007/46*0007*.. 6677 ZHE550/HA | 5x08 | @581 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124517 2 | 185/65R15 = 195/65R1S
PEUGEOT | EXPERT B £2*2001/116*0185*.. 51100 | ZH6SS0/HA | 5x98 | @581 | 25 | - B M14x1.5x28 K19 |B450L28519| 2 | 195/65R1S
LEXUS |cT200H A10(a) 11*2007/46*0150* . 73| ZHe550/P 5x100 | RS.@72 35 | @72-M-54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED MI13 | 2| 195/65R15 |
TOYOTA AVENSIS 125 23‘:';:;;}2:';%’;;’33 finoa 81-95 ZH6550/P 5x100 | RS.@72 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M3 - ;iz :z si: 205/60 R13
TOYOTA AVENSIS 125 2:‘:;‘;5;2'8:,'3’::;;;? :5"3""& 81-95 ZH550/P | 5x100 | RS.@72 35 @72-M-854,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M3 | - ;jz:: Ei: -
SUBARU |FORESTER Kombi SH 13*2001/116*0982*.. 110 ZH6550/P 5x100 | RS.@72 | 35 | §72--956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 | 195/70R15 | 205/70R15
SUBARU FORESTER Kombi | SHS €1*2001/116+0485*.. 110 ZH6550/P 5x100 | RS.@72 35  @72--956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED . 4| 195/70R15 | 205/70R15
SUBARU FORESTER G S{f;‘(;’:f;;‘;::;‘;’;ﬁ'g:e finoa 92 ZHeSS0/P  5x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - ;2:; :Z ;:i: ;iz Z: 21:
SUBARU FORESTER sG Omologazioni consentite a partire |\ \;¢ Juecc0/p 5x100 = RS.@72 35 | @72-1-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 ~ | 195/65R15 | 195/70R1S
da e1*2001/116*0209*07 _ .
AUDI AL 8X e1+2007/46*0414*.. 63-90 ZH6550/P 5x100 | RS.@72 35 | B72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2| 195/55R15 | 195/60R15 VAL
AUDI A1 Sportback 8x |e1*2007/46*0414*.. 6390 ZHE550/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72EX@STIoT- .. BM14x1.5x28 K17 | s 2 195/55R15 | 19%/60RIS NEN

IS

>

N
=

-z
.

’. -

7/12 L A




FITMENT LIST ZH6550 '.01

8/12

$72-D-863,4 °

%

N/ A B 13/01/2015 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: | 50
e e
e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12 NAD E 0
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CEN;';AG' ET Anello Vite/Dado CO:JI‘:KK" g Pneumatico
f:::u'::r Car Model Type EU Homologation W Code Wheel C::::r :; Ring Bolt/Nut K:_::'ex % e
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.13.
185/55 R15 M+S 185/60 R15
AUDI Al 8X e1*2007/46*0414*.. 63-136 ZH6550/P 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 195/55 R15 M+S | 195/60 R15 M+S
205/50R15 | 205/55 R15
185/55R15M+S | 185/60 R15
AUDI A1 Sportback 8X e1*2007/46*0414*.. 63-136 ZH6550/P 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 195/55 R15 M+s | 195/60 R15 M+s
205/50 R15 205/55 R15
AUDI A2 8z €1*2001/116*0131*.. 55-81 ZHB550/P 5x100 | RS.972 | 35 | @72-EX-957,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 185/55R15 195/50 R15
175/60R15  175/65R15
SEAT IBIZA Kombi 6l €9%2001/116*0067*.. 4477 ZHB550/P 5x100  R.S.@72 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 p | 185/55R1S 185/60R15
195/50 R15 195/55 R15
‘ 195/60 R15
SEAT IBIZA 6) |e9*2001/116*0067*.. 44-132 ZH6550/P 5x100 | RS.@72 35 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 185/60R15
SEAT IBIZA 6IN |€9%2007/46*0001*.. 44-132 ZH6550/P 5x100 = R.S.@72 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 185/60R15
SKODA ROOMSTER SCOUT 5) €11*2001/116*0291*.. 55-77 ZH6550/P 5x100 = R.S.@72 35  @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 185/55 R15 M+S
SKODA OCTAVIA U 1e11*2001/116*0066*... 44-110 ZHE550/P 5x100 = RS.@72 35  @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/65R15
SKODA OCTAVIA U €11*2007/46*0011*.. 44-110 ZHE550/P 5x100 = RS.@72 35  @72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 — | 195/65R15
VOLKSWAGEN |FOX 52 1*2001/116*0301*.. 40-55 ZH6550/P 5x100 | RS.@72 35 @72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 — | 185/55R15
VOLKSWAGEN |BORA Limousine 1 1*2001/116*0071*... 50-110 ZH6550/P 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 ~ | 195/65R1S 205/60 R15
VOLKSWAGEN 'BORA VARIANT 1 1e1%2001/116*0071*.. 50-110 ZH6550/P 5x100 | R.S.@72 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 195/65R15 205/60 R15
VOLKSWAGEN |GOLF Limousine 1 1*2001/116*0071*.. 50-110 ZH6550/P 5x100 | RS.@72 | 35  @72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/65R15 205/60 R15
VOLKSWAGEN |GOLF VARIANT 1 |e1%2001/116*0071*.. 50-110 ZH6550/P 5x100 | RS.@72 35  @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 195/65R15 205/60 R15
VOLKSWAGEN |NEW BEETLE 9C €1*2001/116*0106*.. 50-110 ZH6550/P 5100 | RS.@72 35  @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 195/65R15
VOLKSWAGEN |POLO 6R 1*2001/116*0510*.. 44-77 ZH6550/P 5x100 | RS.@72 35 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 185/55R15 185/60 R15
VOLKSWAGEN  POLO 6R €1*2007/46*0486*.. 44-77 ZH6550/P 5x100 = RS.@72 | 35  @72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 185/55R1S 185/60 R15
VOLKSWAGEN POLO 6R |e1*2001/116*0510*.. 132 ZH6550/P 5x100 @ R.S.@72 35 = (72-EX-0057,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 185/60 R15 M+S
|VOLKSWAGEN POLO 6R |e1*2007/46*0486*... 132 ZH6550/P 5x100 = R.S.@72 | 35 (72-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 185/60 R15 M+S
VOLKSWAGEN |POLO CROSS 6R €1*2001/116*0510*.. 51-77 ZH6550/P 5x100 = RS.@72 35  @72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 185/55R15 185/60 R1S
VOLKSWAGEN |POLO CROSS 9N €1*2001/116*0174*.. 40-77 ZH6550/P 5x100 = RS.@72 | 35  @72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 — | 185/60 R15 M+S |
VOLKSWAGEN |POLO FUN 9N e1*2001/116*0174*.. 40-77 ZH6550/P 5x100 | R.S.@72 | 35  @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 — | 185/60 R15 M+S |
' 195/60 R15 195/65 R15
CHEVROLET  KALOS KLIT €4*2007/46*0270* . 55-85 ZH6550/DF 5%105 566 | 39 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 | 205/55R15 205/60 R15
215/60 R15
195/60 R15 195/65 R15
CHEVROLET | AVEO KLT e4*2007/46*0270*.. 55-85 ZH6550/DF 5x105 566 @ 39 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 205/55R15 205/60 R15
215/60 R15
FORD FOCUS DA3 €13*2001/116*0144*.. 59-92 ZH6550/GG 5x108 = R.S.@72 40  (372-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 195/65R15 205/60 R15
FORD 'FOCUS Kombi DA3 €13*2001/116*0144*.. 59-92 ZH6550/GG | 5x108 = RS.@72 40  @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 195/65 R15 205/60 R15
FORD FOCUS DB3 €13*2001/116*0157*. 59-92 ZH6550/GG 5x108 = RS.@72 | 40  @72-D-$63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 195/65 R15 205/60 R15
FORD C-MAX DM2 €13*2001/116*0109*. 66-100 ZH6550/GG 5x108 | RS.@72 @ 40 @ (72-D-§63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 | 195/65R15 2/60R1
205/65 R15 215/60 R15
VOLVO c30 M-2D €1*2001/116*0427* . 73-107 ZH6550/GG 5x108 | RS.@#72 @ 40 @ (72-D-§63,4 N M12¢1.5 K19 CLOSED D5 2 ;Z:;:: 21: ZOS/so;MS" Y
P . ST AN
VOLVO 30 €4*2001/116*0076*.. 73-107 7H6550/GG 5x108 = RS.@72 40  @72-D-963,4 N M12x1,5 k19 CLOSED D5 2 ;23 zi 21‘2 _‘205?;5.?" 5,_1:.5.‘
VOLVO 540 |e4*2001/116*0076*... 73107 | ZH6550/GG | 5x108 = R.S.@72 | 40 | - NM12x15 K19 CLOSED DS | 2| 195/65R15 ‘%



g,

N A B FITMENT LIST ZH6550 #e».01 13/01/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione:
o
e e AT Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12 NAD E 0 5 0
e
. . X CENTRAG- Codice KIT | = -
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GO ET Anello Vite/Dado MAK Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX [O Tyre
ar Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer < - . Hole |2.2. ~ / Code |[m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
VOLVO V40 M |e4*2001/116*0076*... 84 ZH6550/GG 5x108 RS.@72 40  @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 215/60R15 225/55 R15
VOLVO |V50 M |e4*2001/116*0076*.. 73-107 ZH6550/GG 5x108 R.S.@72 | 40 | @72-D-$63,4 | N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 | 195/65R15
VOLVO C70 Cabrio N €4*2001/116*0015*.. 120-176 ZH6550/GG 5x108 RS. @72 | 40  (72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 195/65 R15 M+S
\vowvo |C70 Coupe N |e4*2001/116%0015*.. 120-176 ZH6550/GG 5x108 R.S.@72 | 40 | (72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 ~ | 195/65R15 M+S |
\vowvo 560 H |e9%2001/116%0044*.. 85-125 ZH6550/GG 5x108 R.S.@72 | 40 | (72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 | 2| 195/65R15 205/60 R15
VOLVO 560 R €9*2001/116*0036*.. 85-125 ZH6550/GG 5x108 RS. @72 40  (72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 2 195/65R15 205/60 R15
‘vovo 80 K €9*2001/116*0043*.. 96-166 ZH6550/GG 5x108 RS.@72 40  (72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 | 2 205/65R15
VOLVO S80 T €9*2001/116*0028*.. 96-166 ZH6550/GG 5x108 RS.@72 | 40  (72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 2 | 205/65R15
VOLVO \v70 ) 14*2001/116*0061*.. 103 ZH6550/GG 5x108 RS.@72 | 40  (72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 195/65R15
‘vowvo V70 S €4*2001/116*0040*.. 85-125 ZH6550/GG 5x108 R.S.@72 40  @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 195/65R15
VOLVO V70 S 1e4*2001/116*0040* .. 85-184 ZH6550/GG 5x108 RS.@72 | 40 | (@72-G-$651 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 195/65 R15 M+S
SEAT ALTEA SPN 1e9*2007/46*0012*.. 63-118 ZH6550/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - | 195/65R15
SEAT |ALTEA XL 5PN 1€9*2007/46*0012*.. 63-118 ZH6550/VK2 5x112 RS. @76 = 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - | 195/65R15
SEAT |ALTEA sp |€9*2001/116*0050*.. 63-118 ZH6550/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - | 195/65R15
|SEAT ALTEA XL Sp €9*2001/116*0050* .. 63-118 ZH6550/VK2 5x112 RS. @76 @ 42 @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - | 195/65R15
SEAT |TOLEDO Sp €9*2001/116*0050*.. 63-118 ZH6550/VK2 5x112 RS. @76 | 42  P76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - | 195/65R15
SEAT |LEON 1P €9*2001/116*0052*.. 63-118 ZH6550/VK2 5x112 RS. @76 42  P76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 2 | 195/65R15 205/60 R15
- ) ) 195/65 R15 205/60 R15
Omologazioni consentite a partire
SEAT LEON SF 63-110 ZH6550/VK2 5x112 R.S. @76 | 42 76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2
da €9*2007/46*0094*01 / X @ @76-1x-p HLoX | 205/65R15
- ) | 195/65 R15 205/60 R15
Omologazioni consentite a partire
SEAT LEON SC SF 63-110 ZH6550/VK2 5x112 R.S. @76 | 42 76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2
da e9*2007/46*0094*01 / X 4 @ @ HLoX 205/65 R15
:SKODA OCTAVIA Kombi 1z €11*2001/116*0230*.. 55-118 ZH6550/VK2 5x112 RS. @76 42  @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 195/65R15 205/60 R15
SKODA OCTAVIA Kombi 1z €11*2007/46*0012*.. 55-118 ZH6550/VK2 5x112 RS. 076 = 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 195/65 R15 205/60 R15
SKODA |OCTAVIA Limousine 1z €11*2001/116*0230*.. 55-118 ZHB550/VK2 5x112 RS. @76 = 42 @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 195/65R15 205/60 R15
SKODA OCTAVIA Limousine 1z ©11*2007/46*0012*.. 55-118 ZHB550/VK2 5x112 RS.@76 @ 42 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 | 195/65R15 205/60 R15
-~ . ) 195/65 R15 205/60 R15
Omologazioni consentite a partire
SKODA - S. -TX-@57, 1.5x28 K17 ™1 2
0 OCTAVIA SE da e11#2007/4640243*01 63-77 ZH6550/VK2 5x112 RS. @76 = 42  @76-TX-§57,1 B M14x1.5x e
VOLKSWAGEN | CADDY 2K €1*2001/116*0252*.. 51-80 ZH6550/VK2 5x112 RS.@76 | 42 = @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 . 195/65R15
VOLKSWAGEN |CADDY 2KN €1*2007/46*0217*.. 51-80 ZH6550/VK2 5x112 RS. @76 | 42  @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 195/65R15
VOLKSWAGEN |GOLF VIl AU Omologazioni consentite apartire | o3 110 Jugssonvke | Sx112 | RS.B76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 e
da e1*2007/46*0623*01 - ’ ' 205/65 R15 205/65 R15
VOLKSWAGEN |GOLF Cabrio 1K €1*2001/116*0242*.. 77-103 ZH6550/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |2 | 195/60R15 195/65 R15
Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN G | - S. -TX- : ™1 2 | 195/65R15
OLF V 1K da €1%2001/116+0242*25 59-103 ZHB550/VK2 5x112 RS. @76 42 @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 95/65
VOLKSWAGEN |GOLF VI 1K |e1*2007/46*0490*.. 59-103 ZHB550/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 195/65R15
i Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN |GOLF V 1K 55-110 ZHB550/VK2 5x112 R.S. @76 = 42 76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 195/65R15 205/60 R15
€1%2001/116*0242*24 / X 076 | greTX o HLoX | 195/ /
Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS 1KP 55-110 ZH6550/VK2 5x112 RS. 976 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 | 195/65R15
e1*2001/116*0304*13 / e 4 ? S /
Omologazioni consentite a partire ; - ~
VOLKSWAGEN ' GOLF CROS! - S. -TX- SR O . B . ™1 2 | 195/65R15
OLF CROSS 1KP da €1%2001/116+0304*21 75-90 ZH6550/VK2 5x112 RS.@76 = 42 | @76-TX ¢§7 .p - ,BM14x1.5x28 K17 /!

MAK S.p.a.
Responsabi
Marco

logazioni

9/12

7




N A B FITMENT LIST ZHGSSO%.'OI 13/01/2015 6,5)x15H2 Nr. Omologazione:

FaNroRMANCE WhasLs
e ki Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12 NAD EO0S 0
—
= CENTRAG- = Codice KIT | = 3
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD GO ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center (3.1 N KITFX |O Tyre =
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer Vi . Hole |2.2.] . E e / Code |m 3.1.2.12.
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite a partire
1KP - 550/VK2 5x112 R.S. @76 = 42 76-TX-@57, .5x28 K17
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS da €1#2001/116+0304*14 59-103 ZH6550/ X P76 @76-TX-057,1 B M14x1.5x ™1 2 . 195/65 R15
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS 1KP e1*2007/46*0491*.. | 59-103 ZH6550/VK2 5x112 RS. 976 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 | 195/65R15
Omologazioni consentite fino a
75-1 ZH K S. 2 76-TX-§57,1 . 1! R
VOLKSWAGEN |GOLF CROSS . 1KP 1*2001/116+0304*13 5-103 . 6550/VK2 5x112 R.S. @76 @ 4 . [4] @ B M14x1.5x28 K17 . ™1 . 2 95/65 R15
19 R
VOLKSWAGEN |JETTA 16 e1*2007/46*0539*.. 77-110 ZH6550/VK2 5x112 RS.@76 = 42  @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 S/60R15 195/65 R15
_ _ _ | | 205/60R15 | 205/65R15
Omologazioni consentite fino a
G 75-103 ZH K2 S. 76-TX-§57,1 B M14x1. 19 R1!
VOLKSWAGEN 'GOLF VARIANT . 1KM €1+2001/116*0328+14 0 . 6550/V! 5x112 . RS. @76 42 . ("] @ x1.5x28 K17 . ™1 . 2 . 5/65 R15
VOLKSWAGEN JETTA _ 1KM €1*2001/116*0328*.. 75-110 ZH6550/VK2 5x112 RS.@76 @ 42 (@76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 | 195/65R15
Omologazioni consentite a partire |
1KM - ZH6550/VK2 112 R.S. @7 76-TX- B M14x1.5x28 K17
VOLKSWAGEN |GOLF VI VARIANT da e1%2001/116*0328%15 59-90 /! 5x S.@76 | 42 @76-TX-§57,1 x1.5x28 ™1 2 195/65R15
VOLKSWAGEN |GOLF VI VARIANT _ 1KM ©1*2007/46*0492*.. 59-950 ZHB550/VK2 | 5x112 RS. @976 | 42 @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 | 195/65R15
VOLKSWAGEN | CROSS TOURAN | T ©1*2007/46*0506* .. 75-103 ZHB550/VK2 5x112 RS. @76 = 42  @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 ~ | 195/65 R15 M+S
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN T €1*2001/116*0211*.. 75-103 | ZH6550/VK2 5x112 RS.@76 | 42  @P76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 ~ | 195/65 R15 M+S
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN T e1*2007/46*0357*.. 75-103 ZHB550/VK2 5x112 RS. @76 « 42  P76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 ~ | 195/65R15 M+S
VOLKSWAGEN TOURAN T 1*2007/46*0506*.. 66-110 ZHB550/VK2 5x112 RS.@76 | 42  P76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 195/65R15 = 205/60R15
VOLKSWAGEN ' TOURAN T e1*2001/116*0211*.. 66-110 ZHB550/VK2 5x112 RS.@76 | 42  @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 | - 195/65R15 = 205/60R15
VOLKSWAGEN | TOURAN 1T e1*2007/46*0357*.. 66-110 ZHB550/VK2 5x112 RS.@76 & 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 195/65R15 205/60 R15
|MERCEDES  |A-KLASSE 169 €1*2001/116*0288*.. 60-85 ZH6550/VK2 Sx112 | RS.@76 @ 42 | (76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 Sx4 - | 185/65R15 195/60 R15
195/65 R15 205,
MERCEDES | B-KLASSE 246 €1*2007/46*0751*.. 66-90 ZH6550/VK2 5x112 RS.@76 42  (76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 / /55 R15
| 205/60 R15 205/65 R15
MERCEDES | B-KLASSE 245 e1*2001/116*0314*.. 70-85 ZH6550/VK2 5x112 R.S.@76 = 42  P76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 | SX4 — | 195/65R15 205/60 R15
195/65 R15 205/60 R15
FIAT SEDICI FY e4*2001/116*0106*.. 79-88 ZH6550/FF 5x114,3 = RS.@76 40  (76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - | 205/65R15 215/60 R15
225/55 R15 225/60 R15
R15 1!
SUZUKI SWIFT Mz €4*2001/116*0090* .. 92 ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 @ 40  (76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 2 1:;; :: R1S 25/50 R
195/65 R15 205/60 R15
SUZUKI SX4 EY €4*2001/116*0105*.. 66-99 ZH6550/FF 5x114,3 = RS.@76 40  @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - | 205/65R15 215/60 R15
225/55 R15 225/60 R15
195/65 R1
TOYOTA |AURIS E15)(a) €11*2001/116*0299*.. 66-97 ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 @ 40  @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215; 63 Rli 205/60 R15
{Omologazioni consentite fino a 195/65 R15 205/60 R15
TOYOTA AURI E15UT| -97 ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 =@ 40 76-P-60,1 2x1.5 K21 CLOSED P8 -
© URIS B e11+2001/116*0305%13 66 / X @ CHFR N M12x 215/60 R15
R15 205/60
TOYOTA AURIS E1SUT(a)MS1  'e11*2007/46*0167*.. 66-97 ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 = 40  (@76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - iz; zz R1S /60 R15
195/65R15 | 2
TOYOTA AURIS E15UTN(a) 1€11*2007/46*0019* .. 66-97 ZH6550/FF 5x114,3 = RS.@76 = 40 | (76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215; 17T 05/60 R15
Omologazioni tit ire |
TOYOTA AURIS E15UT(a) mologazioni consentite a partire | ¢ o, ZHE550/FF | 5x1143 RS.$76 | 40 | (376-P-$60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 ~ | 195/65R15 | 205/60R1S

da e11%2001/116*0305*14
TOYOTA AURIS E18UM(a)  e11%2007/46*0672%.. | 6697 | ZHSSO/FF | 5x1143 RS.@76 40 | @76-P-§60,1- | - NAM12x15°K21CLOSED P& | - 195/65R15 /agﬁmatsgx
i T 9,

Omologazioni consentite a partire

TOYOTA AURIS Hybrid HEISU@) | 142007/46%0018%05

N ; )
66-97 ZH6550/FF 5x114,3 R.S. @76 = 40 @76-P-@60:1 /" | © NN M12x1,5 I(ZI\GLOSED P8 -

ologazioni
10/12




Nm o m<  FITMENT LIST ZH6550'49.01  13/01/2015  6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADE 050

FEnfonMance woaEL S

~ooe e aTa Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12
CENTRAG- - Codice KIT | = 2
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O Tyre |
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer b e Hole |2.2. ¢ / Code |7 | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
. Omologazioni consentite a partire
TOYOTA AURIS Hybrid HE15U 73 ZH6550/FF 5x114,3 | R.S.@76 = 40 76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 195/65R15
vort (@) | 4a e11+2007/46+0018%05 / X i 976-p-B X /
. Omologazioni consentite fino a | [
TOYOTA AURIS Hybrid HE1 7 ZH FF | 5x114,3 = RS.@76 = 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 ~ | 195/65R15 205/60 R1!
ybri E15U(a) e11%2007/46+0018%04 3 6550/! 5x P76 , P76-P-@ X 0s . . /! / 5
TOYOTA AVENSIS VERSO | M2 e6*2001/116*0083*.. 85-110 ZH6550/FF 5x114,3 | R.S.@76 40 @76-P-P60,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 | 205/65R15
HONDA ACCORD SEDAN _ cL7 |e6%2001/116*0091*.. 114 | ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 @40 = (76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 195/65R15 205/60 R15
HONDA ACCORD TOURER cM1 1e6*2001/116*0093*.. 14 ZH6550/FF | 5x114,3 | R.S.@76 = 40 | (76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 195/65R15 205/60 R15
HONDA CIVIC 4DR HYBRID FD3 €11*2001/116*0271*.. 70 ZH6550/FF 5x114,3 RS.@76 @ 40 & P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 195/65R15
HONDA CIvIC EV1 €11*2001/116*0198*.. 66-118 ZH6550/FF 5x114,3 | R.S. @76 | 40 @ @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 195/60R15
HONDA cIvic | EV1 €11*2001/116*0198*.. 118 ZH6550/FF 5x1143 = RS.@76 40  @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 195/65R15
Omologazioni consentite a partire
HONDA CIVIC 5DR K - H F 4, R.S. @7 76-R-064, N 1.5 K19 CLOSED R4 - | 195/60R15 195/65 R
S FK1 da e11+2001/116*0255+07 73-104 ZH6550/FF 5x114,3 S.@76 40 | (@76-R-P64,1 M12x /! /65 R15
Omologazioni consentite a partire
HONDA CIVIC 5DR FK2 73- Z F 114, R.S. @7 76-R-P64,1 N .5 K19 CLOSED R4 - | 195/60R1S 195/65 R1
da e11+2001/116*0256+07 3-104 H6550/F 5x114,3 S.@76 40 | (B76-R-@6 M12x1.5 / / 5
195/65 R15 205/60 R1.
HONDA FR-V BE1 €6*2001/116*0099*.. 92-110 ZH6550/FF 5x114,3 RS.@76 40 @ @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - / /60 R15
215/60R15 = 225/55R15
195/65 R15 205/60 R15
IHONDA FR-V BE3 €6*2001/116*0100*.. 92-110 ZH6550/FF 5x114,3 RS.@76 40  @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - / /
215/60 R15 225/55 R15
195/65 R15 205/60 R15
HONDA FR-V BES e6*2001/116*0104*.. 92-110 ZH6550/FF 5x114,3 RS.@76 40  P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - / /
215/60 R15 225/55 R15
195/65 R15
RENAULT MEGANE z €2*2001/116*0373*.. 63-103 ZH6550/FF 5x114,3 RS.@76 40 | @76-N-§66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 / 205750 RIS
205/65 R15 215/60 R15
195/65 R15 205/60 R15
RENAULT MEGANE z €2*2007/46*0010*.. 63-103 ZHB550/FF 5x114,3 RS.@76 40 @ (76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 / /
205/65 R15 215/60 R15
195/65 R15 205,
RENAULT MEGANE Kombi z €2*2001/116*0373*.. 63-103 ZHB550/FF 5x114,3 RS.@76 = 40  (B76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 | 2 205; ST RIS /60 R15
] 195/65R15  205/60 R1
RENAULT MEGANE Kombi z €2*2007/46*0010*.. | 63-103 ZH6550/FF 5x1143 RS.@76 @ 40 = (76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 205; s | /SO R15
' 195/65R15 | 2
RENAULT MEGANE Coupe z €2*2001/116*0373*.. 63-103 ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 @ 40  (76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 / el
[ 205/65 R15 215/60 R15
205/60 R15 205/65 R15
RENAULT FLUENCE z €2*2001/116*0373*.. 63-103 ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 = 40  (76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 / /
215/60 R15 215/65 R15
i 205/60 R15 205/65 R1
RENAULT FLUENCE z ©2*2007/46*0010* .. 63-103 ZHE550/FF | 5x114,3 = RS.@76 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 / /65 R15
| i 215/60 R15 215/65 R15
HYUNDAI i30 GDH ©11*2007/46*0337*.. 66-99 ZHES550/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 195/60 R15 195/65 R15
HYUNDAI i30 GDH ©11*2007/46*0338*.. 66-99 ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 40 @ (76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 195/60R15 195/65 R15
HYUNDAI i30 FD 1e11*2001/116*0313*.. ~ 66-105 ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 40 | (76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 185/65R15
HYUNDAI i30 FDH €11*2001/116*0343*.. 66-105 ZHB550/FF 5x114,3 = RS.@76 @ 40  $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED . 010 2 185/65R15
HYUNDAI 130CW _ FD €11*2001/116*0313*.. 66-105 ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 =40 @ $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 185/65R15
HYUNDAI 130cwW FDH 1€11*2001/116*0343*.. 66-105 ZH6550/FF 5x114,3 = RS.@76 @ 40  (76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 185/65R15
T ) 205/65 R15 215/60
KIA CARENS FG €4*2001/116%0114*.. 84-107 ZH6550/FF 5x1143  RS.@76 40  (76-0-P67,1 2 O™ N.M12x135 K21 CLOSED 010 2 225; 60 RIS - fis
| ! . . AR A |
KIA PRO CEE'D ED e4*2001/116*0121*.. | 66-106 ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 40  (76-0-967, /% 2 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 185/65R15 /'
KIA CEE'D ED e4*2001/116*0121*.. 66-106 ZH6550/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67A. . ../ N Mliﬂ,x}_.‘s~ k21 CLOSED 010 2 | 185/65R15/
. ¥, 3 A . 4

EEAE

o - S

11/12 L E et




héa.-

N/E & B FITMENT LIST ZH6550 rew.01  13/01/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione:

i T e e e . . A . NAD: ‘}5 D
e ame ew e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12 :
—
4 CENTRAG- - Codice KIT | = P
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu 1 kw Center |3.1. ili S N KITFIX |O Tyre |
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
| facturer o R 2y _Ea_ e bt Hole [2.2. 8 SO DAL e /_ . Code |m 31212, |
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
KIA CEE'D | ED |e4*2007/46*0132*.. | 66-106 = ZH6550/FF 5x114,3 = R.S.@76 = 40 @ (76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 185/65R15
KIA CEE'D | iD _e4'2007/46'0496‘.. 66-99 ZH6550/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 ?76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | 010 2 195/60 R15 195/65 R15
KIA CEE'D | 1D e4*2007/46%0497*.. 66-99 ZH6550/FF 5x114,3 R.S.@#76 @ 40 ?76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 195/60 R15 195/65 R15
R15 205/60
KIA SOuUL AM e4*2001/116*0139*.. 85-103 ZH6550/FF 5x114,3 R.S. @76 @ 40 ?76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 ;2:;:: R15 EORD
. 195/65 R15 2
KIA SOouL AM €4*2007/46*0133*.. 85-103 ZH6550/FF 5x114,3 = RS.@76 = 40 ?76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205; T 05/60R15
MAZDA 3 BK €1*2001/116*0234*.. 62-80 ZH6550/FF 5x114,3 = R.S.@76 @ 40 P76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 195/65R15
MAZDA 3 BL 1€11*2001/116*0262*.. 76-136 ZH6550/FF 5x114,3 = R.S.@76 40 P76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 195/65R15
MAZDA 3 BLE e13*2007/46*1071*.. 76-136 ZH6550/FF 5x114,3 R.S. @76 = 40 | ?76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 195/65 R15
MAZDA 5 CR1 _e13“2001/116*0156*.. 81-107 | ZH6550/FF 5x114,3 R.S. @76 = 40 ! $76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 i 2 195/65 R15
MAZDA 6 GG1 e1*2001/116*0203*.. 88-122 ZH6550/FF 5x114,3 R.S.@#76 40 ] #76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 195/65 R15
Note generali e prescrizioni di montaggio:
* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
. E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell’autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.
Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si imanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
* costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici installati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.
. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, l'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.
, Lascocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dell'impianto frenante dell 'autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato
alla valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.
Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, 'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di
* scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.
* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.
, Perla equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2
mm fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.
* E' consentito solo I'installazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.
* Sono ammessi pneumatici senza I'uso della camera d'aria "Tubeless".
* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.
* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.
* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.
* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.
o 2
. Siraccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del si;}eﬁggosgitqtmm oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 €5 RE¢
2~ S XN
modificazioni. QY ¥ q‘,;
. . . . / o
Nota da riportare sulla carta di circolazione: : 3 Y o 'fp\
N . . . . . . e s . A T AT A . . . A =
Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazone dal;costruttore del veicolo, e riportati in calce sulla carta di circolazione. . ,\. 2
{ — e ( i l‘ K \‘ N y; ; P
MAK S.p.a. t L Il Funzionario del.C,P.A-di Bres¢ia ',1'
Responsa logazioni { Wi EYNZIGNARIO TECNICO
Marco Gra, 12/12 v




